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Ata nº 3040 da Sessão Ordinária Virtual  da Câmara Municipal  de Pirassununga,
realizada dia 01 de junho de 2020. Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e
vinte, às 15h30min., através do software de videoconferência Zoom Meetings, teve
início a 3040ª Sessão Ordinária Virtual desta Câmara. Havendo número legal, o Sr.
Presidente Vereador Jeferson Ricardo do Couto, declarou abertos os trabalhos e
colocou em discussão a Ata nº 3039, da Sessão Ordinária de 26 de maio de 2020,
qual  não  sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada.  Em  seguida,  o  Sr.
Presidente registrou  que  de  acordo  com  o  Ato  da  Mesa  nº  287/2020,  foram
suspensas  temporariamente  as  atividades  administrativas  e  de  expediente
presenciais  no  Prédio  da  Câmara  Municipal,  como  medida  de  controle  para  o
enfrentamento  da  emergência  de  saúde  pública  e  prevenção  à  infecção  e  à
propagação do coronavírus (COVID-19). O período será de 01 de junho a 15 de
junho de 2020 e as sessões ordinárias serão realizadas através de tecnologia virtual,
disponibilizada  a  gravação  no  sistema  Câmara  Net  no  canal  do  YouTube.  Ato
contínuo, o Sr. Presidente convidou o Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, 2º
Secretário, a assumir os trabalhos da Secretaria em razão da licença concedida ao
1º Secretário. Em seguida, solicitou a leitura do requerimento de licença do Vereador
Edson Sidinei  Vick.  Após a leitura,  o  Sr.  Presidente comunicou que em face ao
protocolado pelo Vereador Edson Sidinei Vick (PROS), solicitando licença pelo prazo
de 31 (trinta e um) dias, sem remuneração, a partir de 27 de maio de 2020, esta
Presidência nos termos do artigo 23, II, § 1º da Lei Orgânica do Município, convocou
o  1º  suplente  partidário,  Senhor  Sidnei  Aparecido  Pires  (PROS),  para  ocupar  a
cadeira de Vereador no período de licença do Vereador licenciado. Informou que,
presente nesta sessão virtual, o Senhor Sidnei Aparecido Pires, nesta data, realizou
a entrega da declaração de bens, que será transcrita em livro próprio. Registrou que
o Senhor Sidnei Aparecido Pires, em outras ocasiões, neste ano de 2020, ocupou a
cadeira de Vereador nesta Casa, motivo pelo qual está dispensado do juramento de
posse, por já tê-lo feito. Dando continuidade, o Senhor Presidente explanou que em
razão da licença de 31 (trinta e um) dias concedida ao Vereador Edson Sidinei Vick,
nomeia o Vereador Sidnei  Aparecido Pires para compor no referido período,  em
substituição  ao  Vereador  licenciado,  as  seguintes  Comissões  Permanentes:  na
qualidade de membro, a Comissão de Finanças, Orçamento e Lavoura, a Comissão
de Urbanismo, Obras e Serviço Público e a Comissão de Participação Legislativa
Popular;  e  como  Presidente  a  Comissão  de  Defesa  do  Consumidor  e  do
Contribuinte. Logo após, informou que será feita chamada nominal dos Vereadores
para registro de presença. Presentes os Vereadores: Jeferson Ricardo do Couto,
José Antonio Camargo de Castro,  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,
Luciana Batista, Natal Furlan, Paulo Eduardo Caetano Rosa, Paulo Sérgio Soares
da Silva  -  “Paulinho do Mercado”,  Sidnei  Aparecido  Pires,  Vitor  Naressi  Netto  e
Wallace Ananias de Freitas Bruno. A seguir solicitou ao Secretário que procedesse
com a leitura do Expediente, Indicações, Pedido de Informações e Requerimentos.
Logo após, o Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa solicitou a dispensa da leitura
do  Expediente, Indicações  e  Pedidos  de  Informações  e  votação  em  bloco  dos
Requerimentos. O Senhor Presidente colocou em votação nominal a dispensa da
leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações: José Antonio Camargo
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de Castro - “SIM”, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho - “SIM”, Luciana
Batista - “SIM”, Natal Furlan - “SIM”, Paulo Eduardo Caetano Rosa - “SIM”, Paulo
Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado” - Ausente, Sidnei Aparecido Pires -
“SIM”, Vitor Naressi Netto - “SIM” e Wallace Ananias de Freitas Bruno - “SIM”, sendo
o pedido aprovado por  unanimidade de votos dos presentes.  Em seguida,  o  Sr.
Presidente  colocou em votação nominal  o  pedido para e votação em bloco dos
Requerimentos: José  Antonio  Camargo  de  Castro  -  “SIM”,  Leonardo  Francisco
Sampaio de Souza Filho - “SIM”, Luciana Batista - “SIM”, Natal Furlan - “SIM”, Paulo
Eduardo  Caetano  Rosa  -  “SIM”,  Paulo  Sérgio  Soares  da  Silva  -  “Paulinho  do
Mercado”  -  SIM,  Sidnei  Aparecido  Pires  -  “SIM”,  Vitor  Naressi  Netto  -  “SIM”  e
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  -  “SIM”,  sendo  o  pedido  aprovado  por
unanimidade  de  votos.  Dando  continuidade,  o  Sr. Presidente  Vereador  Jeferson
Ricardo  do  Couto pediu  que  constasse  da  Ata  o  Expediente:  01)  –  E-mail  da
Secretaria  Municipal  de  Saúde de Pirassununga encaminhando cópia  da Ata  da
Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde, realizada em 28/05/2020,
para aprovação da 67ª Audiência Pública da Saúde referente ao 1º quadrimestre de
2020; 02) – Ofício CG/162-C/2020, do Presidente da Câmara Municipal da Estância
Turística  de  Tupã,  encaminhando  Moção  de  Apoio  nº  67/2020,  do  Vereador
Alexandre Scombatti, ao Projeto de Lei nº 282/2020, que estabelece procedimento
especial  aos  funcionários  públicos  que  auxiliam  no  combate  ao  COVID-19  no
atendimento `população, em hospitais públicos, privados ou de campanha sediados
no Estado de São Paulo; 03) – E-mail  do Tribunal de Contas do Estado de São
Paulo convidando para a palestra online “20 anos da Lei de Responsabilidade Fiscal
– LRF”, realizada em 29/05/2020; 04) – Requerimento do Vereador Edson Sidinei
Vick, solicitando licença pelo prazo de 31 (trinta e um) dias, sem remuneração, a
partir  do  dia  27  de  maio  de  2020,  para  fim  de  interesse  particular;  05)  –
Requerimento do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa solicitando 02 (duas) vias
da declaração, referente ao mês de maio/2020, contendo o valor do subsídio mensal
e do INSS descontado; 06) – Requerimento do Vereador José Antonio Camargo de
Castro solicitando 02 (duas) vias da declaração, referente ao mês de maio/2020,
contendo o valor do subsídio mensal e do INSS descontado; 07) – Ofício nº 03/2020/
SECFIN, da Secretaria Municipal de Finanças, encaminhando o Demonstrativo da
Receita Corrente Líquida Consolidado do Município até abril de 2020. As Indicações
a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal: 08) – Indicação nº 200/2020, de
autoria  do  Vereador  Jeferson  Ricardo  do  Couto,  para  que  o  Prefeito  Municipal
verifique a possibilidade de o setor competente da Municipalidade realizar a poda da
árvore existente na Rua Oscar Wadt, Jardim Leonor Cristina, ou manter contato com
a empresa concessionária de energia ELEKTRO para solucionar a questão; 09) –
Indicação  nº  201/2020,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Sérgio  Soares  da  Silva  –
“Paulinho do Mercado”,  para  que o Prefeito  Municipal  estude a  possibilidade de
conceder isenção ao pagamento do fornecimento de água como forma de apoiar a
difícil  situação financeira das famílias afetadas pela suspensão de atividades não
essenciais; 10)  –  Indicação  nº  202/2020,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Sérgio
Soares da Silva – “Paulinho do Mercado”, para que o Prefeito Municipal  estude a
possibilidade de conceder isenção ao pagamento do IPTU como forma de apoiar a
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difícil  situação financeira das famílias afetadas pela suspensão de atividades não
essenciais. O Pedido de Informação a seguir foi encaminhado ao Senhor Prefeito:
11) – Pedido de Informação nº 85/2020, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do
Couto, referente os serviços prestados pela Viação Pirassununga à Municipalidade.
A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa,
que procedesse a leitura dos requerimentos: 12)  – Requerimento nº 226/2020, de
autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, e subscrito por mais sete edis, para
que sejam consignados votos de elevadas congratulações ao Secretário Municipal
de  Obras  e  Serviços,  Leandro  Aparecido  Pedro  Simões,  pelo  trabalho  que  vem
desenvolvendo  em  nossa  cidade.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  13)  –
Requerimento nº 227/2020, de autoria dos Vereadores Jeferson Ricardo do Couto e
José Antonio Camargo de Castro, e subscrito por mais cinco edis, para que sejam
consignados votos  de elevadas congratulações ao Secretário  Municipal  de  Meio
Ambiente Fábio Joilson Dela Libera pelo trabalho que vem desenvolvendo em nossa
cidade. Neste momento, o Sr.  Presidente solicitou que fosse incluído o Vereador
José Antonio Camargo de Castro também como autor do Requerimento. Colocado
em votação, o requerimento nº 227/2020 foi aprovado por unanimidade de votos; 14)
– Requerimento nº  228/2020,  de autoria  do Vereador  José Antonio  Camargo de
Castro, e subscrito por mais sete edis, para que seja transmitida à família sinceras
condolências pelo passamento do Senhor Godofredo de Araújo Neves. Aprovado por
unanimidade de votos; 15)  – Requerimento nº 229/2020, de autoria da Vereadora
Luciana Batista, e subscrito por mais sete edis,  para que seja transmitida à família
sinceras condolências pelo passamento do Senhor José Maria Ferreira Machado.
Aprovado por unanimidade de votos; 16) – Requerimento nº 230/2020, de autoria do
Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, e subscrito por mais sete edis, para que
sejam consignados votos de elevadas congratulações ao Mini Mercado e Padaria
Santa Luzia, pela inauguração no último dia 25 de maio. Aprovado por unanimidade
de votos; 17)  – Requerimento nº 231/2020, de autoria do Vereador  Paulo Sérgio
Soares da Silva – “Paulinho do Mercado”, e subscrito por mais sete edis, para que
seja  transmitida  à  família  sinceras  condolências  pelo  passamento  da  Senhora
Madalena Ferreira Ribeiro. Aprovado por unanimidade de votos; 18) – Requerimento
nº 232/2020, de autoria do Vereador  Paulo Sérgio Soares da Silva – “Paulinho do
Mercado”,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família
sinceras  condolências  pelo  passamento  da  Senhora  Maria  Alves  da  Cunha.
Aprovado por unanimidade de votos; 19)  – Requerimento nº 233/2020, de autoria
dos  Vereadores  Luciana  Batista,  Jeferson  Ricardo  do  Couto  e  José  Antonio
Camargo de Castro, e subscrito por mais cinco edis,  para que seja transmitida à
família  sinceras  condolências  pelo  passamento  do Senhor  João Alexandre  Neto.
Aprovado por unanimidade de votos; 20) – Requerimento nº 234/2020, de autoria do
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, e subscrito por mais sete edis, para que
sejam consignados votos de elevadas congratulações a todos que participaram da
live “Sertão Solidário”, em prol das famílias que estão sofrendo com o isolamento
social, realizada no último dia 20 de maio. Aprovado por unanimidade de votos; 21) –
Requerimento  nº  235/2020,  de  autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas
Bruno,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,  para  que  sejam  consignados  votos  de
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elevadas congratulações a todos que participaram da live Sertaneja Solidária “Made
in Roça”, para arrecadação de alimentos e produtos de higiene, realizada no último
dia 30 de maio. Aprovado por unanimidade de votos. Registra-se a seguinte votação
nominal em bloco dos Requerimentos nºs 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233,
234  e  235/2020:  José  Antonio  Camargo  de  Castro  -  “SIM”,  Leonardo  Francisco
Sampaio de Souza Filho - “SIM”, Luciana Batista - “SIM”, Natal Furlan - “SIM”, Paulo
Eduardo  Caetano  Rosa  -  “SIM”,  Paulo  Sérgio  Soares  da  Silva  -  “Paulinho  do
Mercado”  – “SIM”,  Sidnei  Aparecido Pires -  “SIM”,  Vitor  Naressi  Netto  -  “SIM” e
Wallace Ananias de Freitas Bruno - “SIM”. Terminados os requerimentos, o Senhor
Presidente  Jeferson  Ricardo  do  Couto  consultou  o  1º  Secretário  se  haviam
Vereadores  inscritos  para  falar  no  Expediente.  Usou  da  palavra  o  já  inscrito
Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho.  Não  havendo  mais
Vereadores  inscritos,  o  Sr.  Presidente  Vereador  Jeferson  Ricardo  do  Couto deu
início a Ordem do Dia: 01) - SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 57/2020,
de autoria do Vereador Paulo Sérgio Soares da Silva - "Paulinho do Mercado", que
cria  a  Semana  da  Cultura  Nordestina  no  Município  de  Pirassununga.  Neste
momento, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 57/2020 em 2ª discussão e
votação global: José Antonio Camargo de Castro - “Favorável”, Leonardo Francisco
Sampaio de Souza Filho - “Favorável”, Luciana Batista - “Favorável”, Natal Furlan -
“Favorável”,  Paulo Eduardo Caetano Rosa - “Favorável”,  Paulo Sérgio Soares da
Silva - “Paulinho do Mercado” - “Favorável”, Sidnei Aparecido Pires - “Favorável”,
Vitor Naressi Netto - “Favorável” e Wallace Ananias de Freitas Bruno - “Favorável”.
Diante  do resultado obtido  na votação  nominal,  o  Projeto  de  Lei  nº  57/2020 foi
aprovado por unanimidade de votos. Logo após, usou da palavra o Vereador Paulo
Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”; 02) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do
Projeto de Lei nº 67/2020, de autoria dos Vereadores Vitor Naressi Netto e José
Antonio Camargo de Castro, que visa denominar de “Maestro Alfredo Rochetti”  o
Coreto da Praça Conselheiro Antônio Prado. A seguir, o Sr. Presidente consultou os
Vereadores das Comissões Permanente se dariam pareceres verbais aos projetos.
Comissão de Justiça, Legislação e Redação: Wallace Ananias de Freitas Bruno –
“Favorável”,  Luciana  Batista  –  “Favorável”  e  Vitor  Naressi  Netto  –  “Favorável”;
Comissão de Finanças, Orçamento e Lavoura: José Antonio Camardo de Castro –
“Favorável”, Sidnei Aparecido Pires – “Favorável” e Paulo Eduardo Caetano Rosa –
“Favorável”;  e  Comissão  Permanente  de  Participação  Legislativa  Popular:  Paulo
Sérgio Soares da Silva -  “Paulinho do Mercado”  – “Favorável”,  Sidnei  Aparecido
Pires – “Favorável” e Natal Furlan – “Favorável”. Neste momento, o Vereador Paulo
Eduardo Caetano Rosa requereu que fosse feita votação em bloco dos artigos 1º, 2º
e 3º do projeto, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos, conforme
votação nominal  registrada:  José Antonio  Camargo de Castro  -  “SIM”,  Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho - “SIM”, Luciana Batista - “SIM”, Natal Furlan -
“SIM”,  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa  -  “SIM”,  Paulo  Sérgio  Soares  da  Silva  -
“Paulinho do Mercado” – “SIM”, Sidnei Aparecido Pires - “SIM”, Vitor Naressi Netto -
“SIM” e Wallace Ananias de Freitas Bruno -  “SIM”.  Logo após,  o  Sr.  Presidente
colocou  em 1ª  discussão  e  votação  nominal  o  Projeto  de  Lei  nº  67/2020:  José
Antonio Camargo de Castro - “Favorável”, Leonardo Francisco Sampaio de Souza
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Filho - “Favorável”, Luciana Batista - “Favorável”, Natal Furlan - “Favorável”, Paulo
Eduardo Caetano Rosa - “Favorável”, Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do
Mercado” - “Favorável”, Sidnei Aparecido Pires - “Favorável”, Vitor Naressi Netto -
“Favorável”  e  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  -  “Favorável”,  sendo  o  projeto
aprovado em 1ª discussão por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, o
Sr.  Presidente  consultou  os  Senhores  Vereadores  se  farão  uso  da  palavra  na
Explicação Pessoal para que o Secretário possa inscrevê-los, favor requerer pela
ordem. Em seguida, consultou o Senhor Secretário se haviam Vereadores inscritos
para falar na Explicação Pessoal. Usou da palavra a já inscrita Vereadora Luciana
Batista. Por fim, usou da palavra o já inscrito Vereador Leonardo Francisco Sampaio
de Souza Filho. Não havendo mais Vereadores inscritos e nada mais havendo a
tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária Virtual.
E para constar, Jéssica Pereira de Godoy, Analista Legislativo Secretaria, digitei a
presente  ata  resumida,  a  qual  é  conferida  por  Adriana  Aparecida  Merenciano,
Diretora Geral da Secretaria, que, após aprovada pelo Plenário segue devidamente
assinada.
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